

远离风险,理性购彩,筑起安全防线

彩票,是生活的调味剂
是公益事业的助力
心怀善念 量力而行
给梦想一个机会
给他人一次援助
才是购彩的意义

切勿
大额投注、赌博心理
轻信私彩、盲目跟风
……
这些不安全行为
严重危害购彩者个人利益

让我们一起
树立理性购彩观念
识别非法彩票“套路”
为健康购彩构筑安全防线

情景1

你怎么又来买彩票了?昨天不是说没钱了吗?快别买了!

我又借了点钱,这次一定能中!

这是典型的非理性购彩,为了追逐大奖背负沉重的经济负担。

彩票是公平公正的机会游戏,中奖只是小概率随机事件。以双色球为例,其一等奖中奖概率约为1772万分之一。国家发行彩票的目的是筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展。因此,切勿把彩票当成理财工具或发财致富的捷径,更不能孤注一掷。

远离风险,爱护自己,避免非理性购彩带来的危害。

带来经济压力:大额投注、借钱购彩、债台高筑,无法合理规划购彩资金,不惜代价投入彩票,造成经济损失。

影响工作事业:无心工作、沉迷彩票、侥幸心理,为研究彩票忽视工作生活,影响工作效率,造成工作差错、纰漏不断。

损害身心健康:脱离社会、焦虑抑郁、想法极端,沉浸于中奖的幻想,投入过多时间精力关注彩票,影响生活、社交。

导致家庭失和:忽视家人、亲情淡漠、伤害感情,过于重视彩票中奖的价值,对亲友疏于关心,损害亲友关系。

怎么做?
坚持理性购彩
树立安全防线

中国福利彩票始终倡导“多人少买,寓募于乐,量力而行,理性购彩”的健康购彩理念。

我们都应该树立正确的观念,认识到彩票不是赚钱工具,客观理解彩票的中奖几率;中奖号码没有规律可循,保持轻松、平和的购彩心态;合理安排购彩金额和精力,购彩有度,避免因购彩而影响正常的工作和生活。

中国福利彩票提倡,要以娱乐心态快乐购彩,品味彩票游戏带来的乐趣;要以理性心态健康购彩,量力而行,适可而止;要以公益心态爱心购彩,心怀善念助力公益慈善事业高质量发展。

情景2

你说打算买点彩票,买什么玩法?我要中奖率高。

这种行为已经陷入非法彩票“陷阱”,务必尽早醒悟。

非法彩票往往披着低投入高回报的外衣,实际上严重危害购彩者的资金安全和个人安全。购入非法彩票,资金可能被挪用转移,购买者难以获得中奖机会,更有个人信息泄露、遭遇诈骗的风险,如果不慎参与到非法赌博等活动中,还有可能面临法律制裁。

《彩票管理条例实施细则》明确规定,非法彩票是指:未经国务院特许,擅自发行、销售福利彩票、体育彩票之外的其他彩票;在中华人民共和国境内,擅自发行、销售的境外彩票;未经财政部批准,擅自发行、销售的福利彩票、体育彩票品种和彩票游戏;未经彩票发行机构、彩票销售机构委托,擅自销售的福利彩票、体育彩票;擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

以下是非法彩票常见“套路”,提醒您留意。

私彩:利用境外“六合彩”开奖号码进行赌博活动,是一种范围较广、危害较大的非法彩票。

地下赌球:以欧洲五大联赛、世界杯、欧洲杯等重大足球比赛结果为“投注”对象的非法赌博形式。

缩水彩票:打着为公众服务旗号的“缩水公司”,用国家彩票摇号号码为准,收取款项后如“中奖”则按照一定的赔率支付“奖金”,从中获得暴利的非法彩票。

擅自利用电话、互联网等方式销售的彩票:未经财政部批准,擅自利用电话、互联网、自助终端等方式发行销售的彩票。

怎么做?
抵制非法彩票
防范购彩风险

非法彩票危害巨大,需要我们多加防范,杜绝财产和安全受损的情况,小编带你四招识别非法彩票。

一辨机构:目前,经国务院批准发行的国家彩票只有两种:中国福利彩票和中国体育彩票,除此之外,其他都是“非法彩票”。

二看游戏:彩票游戏的发行销售必须经过财政部审批,包括彩票游戏名称、游戏规则、发行销售方式、发行销售范围等,其中任何一项未经财政部批准的,均属于“非法彩票”。

三查委托:请务必选择正规的彩票销售渠道购彩。按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》等的规定,彩票发行机构、彩票销售机构委托单位或个人代理销售彩票,必须与受委托单位或个人签订代销合同,并放彩票代销证,彩票代销证必须放在销售地点的显著位置。购彩者可以查看并要求代销者出具彩票代销证。代销证的真实性、有效性由彩票机构确认。

四防网诈:目前,国内坚决禁止擅自利用互联网销售彩票。《彩票管理条例实施细则》明确规定,非法彩票包括擅自利用互联网销售的福利彩票、体育彩票。

除了选择正规的彩票销售实体店购彩,购彩者还应加强安全意识,对于一些声称高中奖率、有内部消息的彩票活动保持警惕。不轻信陌生人的推销,不要随意泄露个人信息,及时向身边的朋友和亲人宣传非法彩票的危害,共同维护良好的购彩环境。

守护购彩安全
关乎每个人的利益
让我们远离不安全的购彩行为
坚持理性购彩
抵制非法彩票
享受彩票乐趣
助力公益发展

(摘自中国福彩)

全国十佳销售网点的经营秘诀:

只要用心做,就会不一样

自2006年至今,张淑丽从事福彩销售工作已经18年。18年来,她全身心投入到这项公益事业中,收获了累累硕果。2022年至2023年,她经营的13100039号福彩销售网点销量连续两年名列邯郸市第一,在全省名列前茅;先后被评为邯郸市优秀销售网点、河北省优秀销售网点、全国十佳销售网点、全国快乐8销售之星。面对荣誉,张淑丽表示,只要用心做,就会不一样。

福彩是我的人生转折点

聊起创业福彩的经历,张淑丽说:“20年前,我在事业上遭遇了一些挫折,情绪非常低落。那时不知道自己该做什么、能干什么。老公喜欢买彩票,有一天他突然和我商量可不可以开一家福彩店。我俩多方咨询后,才下定决心。可以说,我是在迷茫的时候结缘福彩,开福彩店成为我的人生转折点。这些年来,我一直抱着感恩的心态从事福彩销售工作,感谢福彩给我带来了美好生活,同时也希望通过我的努力,把这份美好送给更多的人。”

去年,张淑丽作为福彩销售网点业主代表,参加了中福彩中心举办的“双色球·送你一朵小红花”公益活动,与来自湖南、重庆以及河北省其他地市的同行一起,走进邯郸市社会福利院,向生活在那里的孩子们捐赠了爱心物资。亲眼见证福彩的公益力量后,张淑丽更加坚定了做好福彩销售工作的信心。

打造温馨购彩环境

走进13100039号福彩销售网点,你会看到,四周摆满了绿植,小叶紫檀、幸福树、君子兰、剑

兰等各种各样的小盆景,生机勃勃,绿意盎然;鱼缸里,鱼儿在观景石中欢快地游来游去,鱼缸干净如镜;墙上的中奖号码图填写工整,犹如打印的一般;每张图表都装有滚轴,上下转动,历年开奖数据一览无余;墙壁、地面、门窗干净整洁,一尘不染;水果、茶叶、瓜子、饮料、矿泉水一应俱全,顾客可以随意选用。

此外,店内挂满了各种奖牌,彰显出这家彩票店的辉煌历史,也代表着各级福彩中心对张淑丽辛勤付出的肯定,更代表着她在购彩者中的口碑。

张淑丽说,每当有顾客进门,她即便再忙,也会热情招呼,这样起码不会让对方感到受冷落。

优雅温馨的环境,热情周到的服务,琳琅满目的荣誉,吸引了越来越多的购彩者,每年还有许多省内外同行慕名前来“取经”。

只要用心,就能做好

张淑丽反复说过这样的话:“只要用心做,就会不一样。”“只要用心,就能做好。”也许,这就是她的网点年销量连年在全省名列前茅的秘诀。

快乐8上市之初,为帮助购彩者尽快熟悉这款游戏,张淑丽和家人齐上阵,用张淑丽的话说就是“全家人围着门市转”。只要顾客进门,他们就会主动打招呼,然后向对方介绍快乐8。几天下来,一家人的嗓子都肿了,说不出话来。日复一日的辛苦付出很快有了回报,越来越多的顾客开始关注这款游戏。

为保护购彩者的积极性不受伤害,张淑丽不提倡追号或大倍数投注,主动引导大家理性看待快乐8游戏。每天,她都会不

厌其烦地向顾客宣传福彩的公益属性:“咱买彩票就是为公益慈善事业献爱心、做善事,敬老院里的孤寡老人、福利院的孤儿儿童都受益。能中奖是幸运,不中奖也快乐。”

母女搭档的苦乐年华

一开始,张淑丽独自经营着这家销售网点,老公不忙的时候就来店帮忙。每天顾客进进出出,打票、开奖、兑奖、填写图表,还要销售刮刮乐、扫描是否中奖,时常连饭都顾不上吃,因为担心频繁上厕所甚至不敢喝水。女儿袁畅心疼妈妈,担心妈妈会累倒,2015年,20多岁的她果断辞去工作,帮妈妈打理销售网点。女儿的加入,大大减轻了张淑丽的压力。如今,张淑丽的儿子正在上大学,放假回家,每天也会来网点帮忙。

说起女儿,张淑丽言语中充满了愧疚:“跟着我经营彩票网点这些年,她除了卖彩票没啥爱好了。天天盯在店里,她两个孩子一个上小学、一个上幼儿园,都是孩子奶奶和我负责接送。她挺羡慕同龄人的,看电影、旅游、逛街、聚餐,生活多潇洒。”

在福彩销售这条公益之路上,这对母女搭档有苦也有乐。张淑丽说,我们多卖出一张彩票,多付出一分辛苦,孤寡老人和孤儿儿童就会多一分幸福。以后我们会更加努力做好福彩销售工作,力争筹集更多的公益金,帮助到更多的困难人群。

(摘自中国福彩)



谁来监督彩票公益金的使用?

1987年至2023年
中国福利彩票
累计筹集公益金8497亿多元

这些由爱心购彩者一点一滴筹集起来的彩票公益金最后用在了哪里?有谁来监督它的使用呢?

别担心

您为社会公益事业贡献的每一分彩票公益金都不会“迷路”

信息公开,多元化监督

彩票公益金的使用,有严格的管理和监督机制保驾护航。《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》对彩票公益金的宣传公告和监督检查均有明确规定,彩票公益金的管理、使用单位,应当及

时向社会进行公告或者发布消息,依法接受财政部门、审计部门和社会公众的监督。

财政部应当于每年8月底前,向社会公告上一年度全国彩票公益金的筹集、分配和使用情况。

省级财政部门应当于每年6月底前,向社会公告上一年度本行政区域内彩票公益金的筹集、分配和使用情况。

省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位,应当于每年6月底前,向社会公告上一年度本部门、单位彩票公益金的分配和使用情况。

这种全方位的信息公开与监督体系,确保了公益金使用的公开、透明。

严格管理,每一分钱都花在“刀刃”上

《彩票公益金管理办法》规定:拒缴、拖欠、截留、挤占、挪用、虚列、虚报冒领、套取彩票公

益金,改变彩票公益金使用范围的,不按规定向社会公告的,以及有其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违纪违法行为的,依法依规改正,并视情调减项目预算支出直至取消。对负有责任的领导人员和直接责任人员依法给予处分;涉嫌犯罪的,依法移送有关机关处理。

这一系列的措施,都是为了确保彩票公益金的每一分钱都能用在“刀刃”上,为社会公益事业的发展贡献出最大的力量。

携手公益,共同监督

中国福彩
扶老 助残 救孤 济困
为社会造福,为生活添彩

(摘自中国福彩)



中国福利彩票

WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码

下载福彩APP